Gaussi meetod lineaavorrandististeemide lahendamisel
Gaussi-Jordani meetod lineaavorrandiststeemide lahendamisel

| Lahendada susteem Gaussi meetodiga/ Lahendada susteem Gaussi — Jordani meetodiga

3X+2y-5z=-1
1. 42x-y+3z2=13
X+2y—2=9
X+2y+4z=4
2. 13x—4y+z=-1
2X+3y+6z=4
—-X+2y+z=1
3. <4x+y-2z=5
X-y+2z=2

2X+5y+4z+t=20
X+3y+2z+t=11
2x+10y+9z+7t =40
3x+8y+9z+2t=37

X, —2X, +3X, =—2
—X, +3%, =8
3% —2X, +X, =2

—2X +3X, + X, +6X, =4

Vastused.

(3;4;5)
(-4,-2;3)
(11,0)
1,2;2;0)
1,2;2;1)

vos W

X, +2X, +5%, =X, =1

3%, +3X, —2X, —5X, =2
=X, + X, +2X, +3X, =10
2X, +3X, + 7%, —2X, =1

3%, —3X, =27
3X,+9X, —X; =—6
X, +4x,—X, =-21
—X, —5x, =18

X, +2X, —=9X; +4X, + X, =4
3X, + 77X, — X3 —3X, +2X; =10
- X, —13x, —2X, + X, =-14
X; —16X, +2x, =-11
2X, +5%; =12

X, + X, + X3 + X, + X =15

X, +2X, +3X; +4X, +5X; =35
X, +3X, +6X; +10x, +15x, =70
X, +4x, +10x, +20x, +35x, =126
X, +5X, +15X, + 35X, + 70x; = 210

6. (1,4,13)

7. (3,0;3;6)

8. (L1112

9. (54,321

10. lahend puudub

[ Ststeemil on I6pmata palju lahendeid

2% + X, +8%, =-11
16. 3%, +19x, —23x%, =36
X, +4X, —3X; =5
Vastused.

16. (7-5C;3+2C;C)

—X, —4X, +4x,=0
17.43% +2X, —5%, =1
X, —6X,+3X; =1

(GC+2_7C—1_
7 L 5 710

10.

11.

12.

13.

14.

15.

X+2y+3z2=4
2X+y—-2=3
3Xx+3y+2z=10

X —2X, =Xy, =2
6x, —4X, —5%, =3
X, +2X,+4%X, =5

2%, +3X, = X3 + X, +4X; =1
X, = X3 + X, —2X; =5
X, — X, +2X, —3X, =10
X, +2X, = X3 —Xg =—3
X, —2X, +3X; —4X, +2X; =2

8%, +7X,+3%, =18
—7X —4x, —4x, =-11
—6X, +5X, —4X, =-15

2%, — Xy + X3 — X, =1
2X; —3X, =X, =2
3X, + X, = X3 =-3

2%, +5X, —2X; +2X, =6

X, —2X, —3X; =—3
X, +3X, —5%, =0
—X +4X, + X, =3
3%, +X, —13%x, =6

11. lahend puudub
12. lahend puudub
13. (5;-1,-5)

14, (O;—ﬂ;ﬁ; j
33

15. (L1,2)

J'.t'l +x, +x; +x, =10

]\'tl + .1'2 —.1'3 - .1'_1 - _4

S - =_7
-trl -t: +-t3 -t_i - it

18. (-3+C;6-C;7-C;C)



